
Søve  07-200-192K 

    

Assembly Instructions 

Monteringsanvisning 

07-200-192K 
Grønn 

Ord. nr. 

Dato. 

Sign. 

24.09.2021 

Monteringsanvisning 
Produkt nr. / Product no. / Produkt nr. 

N 

EN 

S 



Søve  07-200-192K 

  2 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Overligger + stang, trening 
Grønn 
07-200-192K 

Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

 Overligger buet pole-
stang 
 
Grønn 

07-200-192 1  

 Skive M8 
 
Skive M12 

04-050-008 
 
04-050-012 

12 
 

1 

 

 Brikke 200 2xM8 
 
 

04-060-200 
 
 

2 
 
 

 

 Sekskant M8x35 
 
Sekskant M8x20 

04-008-035 
 

04-008-020 

4 
 

8 

 

 Beslag 0gr L=200 
6hull 
 
 

07-150-027 2  

 Unbrako linsehode 
M12x45 

04-038-030 1  



Søve  07-200-192K 

  3 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Overligger + stang, trening 
Grønn 
07-200-192K 

Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

 Polestang 
 
Grønn 

07-200-194 1  

 Avstandsskive Ø88 
Sort  

 04-210-012 1  

 Armering til stolpe 03-191-013 2  

     

     

     



Søve  07-200-192K 

  4 

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet 



Søve  07-200-192K 

  5 

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet 



Søve  07-200-192K 

  6 



Søve  07-200-192K 

  7 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Overligger + stang, trening 
Grønn 
07-200-192K 

Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

 Overligger buet pole-
stang 
 
Grønn 

07-200-192 1  

 Skive M8 
 
Skive M12 

04-050-008 
 
04-050-012 

12 
 

1 

 

 Brikke 200 2xM8 
 
 

04-060-200 
 
 

2 
 
 

 

 Sekskant M8x35 
 
Sekskant M8x20 

04-008-035 
 

04-008-020 

4 
 

8 

 

 Beslag 0gr L=200 
6hull 
 
 

07-150-027 2  

 Unbrako linsehode 
M12x45 

04-038-030 1  



Søve  07-200-192K 

  8 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Overligger + stang, trening 
Grønn 
07-200-192K 

Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

 Polestang 
 
Grønn 

07-200-194 1  

 Avstandsskive Ø88 
Sort  

 04-210-012 1  

 Armering til stolpe 03-191-013 2  

     

     

     


